Per il prossimo anno scolastico si propone l’adozione del testo: 
Corso di Lingua e civiltà spagnola scuola secondaria di primo grado
Jorgelina Emilse San Pedro, Cinzia Covaccioli
Ahora me gusta!
9788807594434 Volume unico + Fascicolo ¡Ahora el examen euro 28,00
9788807594403 Guida per l’insegnante
9788807592379 Strumenti per una didattica inclusiva 1
9788807592386 Strumenti per una didattica inclusiva 2
9788807592393 Strumenti per una didattica inclusiva 3
"Ahora me gusta!" è un corso di spagnolo strutturato in 12 unità, ognuna delle quali è divisa in tre sezioni principali: comunicazione, grammatica e cultura.
Caratteristiche principali del corso:
· Approccio comunicativo: Il corso si concentra sullo sviluppo delle competenze comunicative attraverso dialoghi realistici, attività pratiche e un ricco repertorio lessicale.
· Struttura chiara: Ogni unità segue una struttura ben definita: dialogo introduttivo, presentazione del lessico e della grammatica, attività pratiche e approfondimenti culturali.
· Supporto visivo: Il corso è ricco di immagini, schemi, tabelle e video che facilitano la comprensione dei contenuti e rendono l'apprendimento più coinvolgente.
· Focus sulla cultura: Ogni unità include una sezione dedicata alla cultura ispano-americana, presentando temi attuali e vicini alla realtà degli studenti.
· Preparazione agli esami: Il corso offre attività specifiche per la preparazione alle certificazioni DELE A1 e A2/B1 escolar.
· Didattica inclusiva: Il corso è progettato per essere accessibile a tutti gli studenti, grazie a un linguaggio chiaro, a un layout ben strutturato e a materiali digitali aggiuntivi.
· Flessibilità: Il corso offre numerose attività opzionali e personalizzabili, permettendo al docente di adattare il percorso alle esigenze della classe.
· Cittadinanza attiva: Il corso promuove la cittadinanza attiva, affrontando temi trasversali come l'inclusione, la parità di genere e lo sviluppo sostenibile.
Contenuti digitali:
Il corso è accompagnato da una ricca piattaforma digitale che offre:
· Video di lessico, grammatica e cultura
· Audio per l'ascolto
· Trascrizioni con dizionario integrato
· Attività interattive
· Materiali per il docente
· Strumenti per la valutazione
In sintesi, "Ahora me gusta!" è un corso di spagnolo completo e coinvolgente, che combina un approccio comunicativo con una solida base grammaticale e culturale. Grazie alla sua struttura chiara, ai numerosi supporti visivi e ai materiali digitali, è uno strumento ideale per l'apprendimento efficace della lingua spagnola.
Life skills: Il corso pone particolare attenzione allo sviluppo delle competenze trasversali (life skills), come la capacità di lavorare in gruppo, la creatività e il pensiero critico.
Educazione civica: Il corso affronta temi di educazione civica, promuovendo la consapevolezza dei diritti e dei doveri dei cittadini. 
Materiali per BES e DSA: Il corso offre materiali specifici per studenti con bisogni educativi speciali.

